
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

12. 12. 2021. 

Maj i Čelimbaša 
Čelimbaša 1085 m je planina koja se uzdiže jugozapadno iznad naselja Tuk Mrkopaljski. Vrh 
je bez šume pa su sa njega lijepi vidici na Mrkopalj, Matić Poljanu, Tuk i Bjelolasicu. Na vrhu, 
u hrpi kamenja, postavljen je željezni tuljac, u kojem se nalazi upisna knjiga. Planinarski žig je 
ugrađen u kamen neposredno pored ovog tuljca. Pri samom vrhu je i križanje planinarskih 
puteva, pa se s njega može nastaviti prema Maj vrhu. 

Maj vrh 1268 m se nalazi na pola puta od Čelimbaše do Matić Poljane i nije u obilaznici GPP-
a. Matić poljana je okružene planinama, a poznata je po kamenitim spomenicima 
dvadesetšestorici partizana koji su se u snježnoj mećavi 24.02.1944. smrznuli, odnosno izgubili 
živote. Spomenici su postavljeni u pravilnom nizu, uspravljeni, visine oko 2,5 m. 
 

Plan izleta: Na izlet krećemo u 7 sati iz Trnjanske. Put nastavljamo iz jedno usputno stajanje 
do Mrkoplja i do Vojnog Tuka gdje nam je i početna točka uspona. Staza najprije vodi po 
asfaltnoj cesti u smjeru Mrkoplja. Nakon dolaska do table koja označava napuštanje mjesta 
Tuk nastavljamo još 70 metara i skrečemo lijevo na livadu. Staza se ovdje počinje lagano 
uspinjati, a vodi najprije preko livada nakon kojih ulazi u ljeskovu šumu. Do ove šume postoje 
markacije ali nema ugažene planinarske staze pa treba pažljivo njihovo praćenje. Ulaskom u 
šumu dolazi se i na ugaženu planinarsku stazu pa je malo jednostavnije i opuštenije pratiti 
markacije za uspon. Staza napušta ljeskovu šumu negdje na pola savladane visinske razlike, i 
izlazi na skijašku stazu. Uspon dalje vodi po istočnoj strani, stalno uz rub šume, sve do vrha. 
Sa vrha nastavljamo do Maj vrha i spuštamo se u Matić poljanu i do Planinarskog doma u 
Vojnom Tuku. 

 

Hodanje: oko 4 sata hoda 

Hrana i voda: iz ruksaka, pl. dom Bijele stijene u Tuku 

Oprema: rezervna odjeća, zaštita od vjetra i kiše, kapa, rukavice, baterijska svjetiljka 

Cijena prijevoza: busom 100 kn, ako bude mali odaziv idemo autima ili kombijem  

Prijave za izlet i informacije: Vjekoslav Habulinec: 092/1375 804,  
vjekoslav.habulinec@gmail.com .          


